



**Интересное о  
животных жарких  
стран**

**МБДОУ «ЦРР-детский сад  
«Колокольчик» г.Абакан  
воспитатель Гражданкина Н,  
А.**

Грива для меня - корона.  
Царь зверей - большая честь.  
Жалко, нет в саванне трона,  
Но зато он в цирке есть.



- Цари зверей хранят в себе массу интересного, а именно:
- Несмотря на и храбрость и отвагу из всех хищников они имеют самое маленькое по размерам сердце.
- Львы настоящие сони, в сутки **они спят по 20 часов.**
- Морда этих хищников уникальна, нельзя найти двух львов у которых она будет полностью одинакова, правда люди не всегда это замечают.
- Может с виду они и грозные существа, но в кругу своего прайда ведут себя очень ласково, любят тереться друг о друга мордочками.
- Рычать львы могут начать лишь после двух лет, до этого времени они просто не умеют это делать.
- Львицы кормят своим материнским молоком не только своих детенышей но и всех других в прайде.
- Отбирать еду у других хищников не в стиле львов, они брезгают есть то, к чему прикасались шакалы и гиены.
- Лишь ради забавы они не охотятся, так что рядом с голодным львом даже зебры могут спать спокойно.

Пройдёт он, голову задрав,  
Не потому, что важный граф,  
А потому, что гордый нрав,  
Ведь выше всех зверей ...



## Не менее интересны и травоядные жирафы.

- Если у людей уникальны узоры на пальцах, а у львов морды, то у жирафов в качестве уникального распознавательного знака служат пятка на шкуре.
- Детеныши жирафа начинают свою жизнь с непростого испытания: падения с двухметровой высоты.
- Максимум сколько это длинное животное спит в день это один час, а чаще вообще двадцать минут. Причём сон этот происходит в положении стоя, остаётся только удивляться тому как они не падают в этот момент.
- Цвет их языка чёрный, и имеет невероятную длину в 50 сантиметров.
- В стадах жирафов нет никакого порядка, не важного какого пола они и возраста, все равны и для всех открыт свободный доступ в него.
- Только жираф не умеет зевать.
- Спят они мало, а вот едят очень много, до 20 часов в сутки. Можно сказать что еда составляет основную часть жизни этих удивительных животных.

Прибыла из жарких стран,  
Там жила среди лиан  
И, за хвост на них повиснув,  
Уплетала я банан.



# Что же необычного скрывается за животным, так похожим на человека?

- На самом деле родство человека и гориллы научно обосновано, ведь **ДНК совпадают на 98 процентов**, помимо этого у них как и у людей по 10 пальцев на нижних и верхних конечностях и 32 зуба.
- Много детенышей самки не рожают, как другие дикие животные, которых одно потомство может достигать 20 детёнышей. Чаще всего, за всю жизнь у них не больше трех детей. Беременность длится довольно долго. Примерно 8 месяцев.
- Гориллы умеют плакать, но не со слезами как люди, а издавая жалобные звуки.
- До трёх лет детёныши не способны существовать без помощи мамы, она кормит их, носит на себе и оберегает от опасности.
- Эти большие приматы не любят воду, стараются прятаться от дождей, а воду добывают из зеленых листьев.
- Живут гориллы довольно долго для животных, до 50 лет.
- В возрасте 8 лет самкам приходится покинуть свою семью и искать новую, так они становятся взрослыми и вступают во взрослую жизнь.

Я лошадка, но не та,  
Что бежит в упряжке.  
Я от носа до хвоста  
В меховой тельняшке.



# Так черная в белую полосу или белая в черную?

## Вечная загадка.

- Многократные исследования доказали что зебра все таки чёрная в белую полосу.
- Несмотря на любовь к чистоте и постоянные вылезания друг друга зебры не отказывают себе в грязных ваннах из пыли.
- Молоко мамы зебры не белого цвета, а нежного розового.
- Зебры командные животные, они сосуществуют в табунах и стоят на страже в то время как их сородичи отдыхают.
- В стадах все разделены на небольшие семьи, семейность вообще главная отличительная черта этих удивительных животных.
- Еще с древних времен люди пытались сделать зебр домашними, приручить их, но даже сегодня это ни у кого не получается. Зебры любят свободу, хоть их совместное существование нельзя назвать абсолютно свободным.
- Самки вынашивают малышей целый год, прежде чем дать им жизнь.
- Зебры иногда могут смешиваться с пони, лошадьми и даже осликами. Получившуюся гидроидную особь называют зеброидом.

Носом-шлангом великан  
Моется, как в душе.  
Этот житель жарких стран  
Всех крупней на суше.



А что если бы слон был хищником?! Тогда бы многим пришлось туго, ведь они способны убить одним лишь весом.

Но только они не хищники, и ко всему прочему очень добрые. А вот что еще в них интересного:

- Целых два года самки вынашивают своих детёнышей, остаётся надеяться, что все это время их как людей не мучает жуткий токсикоз.
- Слонята при рождении не имеют зубов, как у детенышей людей у них сначала появляются молочные, а уже после коренные.
- **300 литров и 300 килограмм:** только слоны могут съесть и выпить столько за одни стуки.
- В стадах слонов царит матриархат, вожаками становятся зрелые и сильные самки.
- У каждого отдельного слона своя уникальная кайма ушей.
- Слоны совсем не умеют бегать, самое быстрое их передвижение это ускоренная ходьба.
- Едят они не только траву и листья, ягоды, фрукты и даже кора деревьев - вот что для них настоящее лакомство.
- Есть животные, весом в 6 килограмм, а есть мозг слона, который весит ровно столько же. Кстати, на их умственных особенностях это сказывается, ведь они относятся к одним из самых умных животных.
- Слоны умеют рисовать.

Мир животных очень удивителен, порой факты о них могут привести в восторг, а порой и вовсе напугать. Братья наши меньшие еще не раз будут нас удивлять вновь обнажившимися открытиями. Ну а пока вот еще несколько удивительных фактах о животных из изнуряющих жарких стран:

- Лев остаётся царем исключительно в пределах жаркого климата, в холодной местности его одолеет другой царь — белый медведь.  
Страусов можно смело называть отцами одиночками, они одновременно спариваются с несколькими самками, а в последующем они откладывают свои яйца в одном гнезде и оставляют на заботу отца.  
Самцы обезьян лысеют.



Крокодил

Посмотрите-ка, бревно. Ох, и злющее оно!

Тем, кто в речку угодил, так опасен

**Крокодилы помимо вкусной пицци  
глотают и камни, это помогает им  
нырять глубоко.**

спасибо

